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Засновнику та правлінню
Комунального підприємства «БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ»

Ми провели аудит фінансової звітності Підприємства Комунального підприємства 
«БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ», що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2019 
року, звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух 
грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, 
включаючи стислий виклад значущих облікових політик. На нашу думку, фінансова 
звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 
Підприємства на 31 грудня 2019 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що 
закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності 
(МСФЗ).

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності” нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 
Комунального підприємства «БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ», згідно з етичними вимогами, 
застосовними до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 
етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 
достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Свідоцтво про внесення в реєстр суб’єктів аудиторської діяльності від 27 січня 2005 р. № 3519
e-mail: uspikha@ukr.net

Думка

mailto:uspikha@ukr.net


Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту -  це питання, які, на наше професійне судження, були 
найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період.

Ми визначили, що немає ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати 
в нашому звіті.
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Суттєва невизначеність, що стосується безперервної діяльності

Не змінюючи нашої думки стосовно фінансової звітності, звертаємо увагу на те, що 
діяльність Підприємства до теперішнього часу зазнає та може зазнавати у найближчому 
майбутньому впливу від економічної невизначеності, яка триває в Україні. Кінцевий 
результат розвитку та наслідки економічної кризи важко спрогнозувати, однак вони можуть 
мати подальший серйозний вплив на економіку України. Управлінський персонал вважає, що 
він вживає належні заходи на підтримку стабільності Комунального підприємства 
«БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ» необхідні за існуючих обставин. Подальша нестабільність 
ситуації може спричинити негативний вплив на діяльність Комунального підприємства 
«БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ» характер та наслідки якого на поточний момент визначити 
неможливо. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінок 
управлінського персоналу. Комунальне підприємство «БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ» функціонує 
в нестабільному середовищі, поліпшення економічної ситуації в Україні в значній мірі 
залежить від ефективності фіскальних та інших заходів, які здійснюються урядом України. 
Невизначеність юридичних, податкових і нормативно-законодавчих умов функціонування 
може вплинути на вартість активів, розмір прибутку Комунального підприємства «БОЯРКА- 
ВОДОКАНАЛ». Але на цю дату неможливо достовірно оцінити ефект впливу поточної 
економічної ситуації на ліквідність і дохід Підприємства, стабільність і структуру операцій.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 
робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 
ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва 
невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 
отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве 
викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує 
суттєве викривлення цієї іншої інформації, то ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми 
не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібного для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.



з
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, 
де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Управлінський персонал несе відповідальність за достовірність наданої інформації та 
вихідних даних, за поточні залишки на рахунках бухгалтерського обліку, за правомочність 
(легітимність, законність) здійснюваних господарських операцій, за доказовість, повноту та 
юридичну силу первинних облікових документів, за методологію та організацію ведення 
бухгалтерського обліку, за управлінські рішення, договірне забезпечення та іншу 
адміністративну документацію.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування товариства Комунального підприємства «БОЯРКА- 
ВОДОКАНАЛ» Відповідальними за організацію бухгалтерського обліку та забезпечення 
фіксування фактів здійснення всіх господарських операцій у первинних документах, 
збереження оброблених документів, регістрів і звітності протягом встановленого терміну, 
відповідно до законодавства та установчих документів були:

Директор — Михеєнко А.В - весь період.
Головний бухгалтер -  Курзенєва О.А.- весь період

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 
проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 
викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 
помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 
та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 
щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;



• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 
основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість товариства продовжити 
безперервну діяльність.

Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 
привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 
звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. 
Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою 
діяльність на безперервній основі.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

4

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Основні відомості про Підприємство

1. Повна назва підприємства Комунальне підприємство «БОЯРКА- 
ВОДОКАНАЛ»

2. Ідентифікаційний код підприємства 30687118

3. Юридична адреса
08153, Київська область, Києво- 
Святошинський район, місто Боярка, вулиця 
Білогородська 19Б

4. Банківські реквізити иА083218420000026005053119778, ГРУ КБ 
«Приватбанк»

5. Керівник Михеєнко Андрій Васильович

6. Г оловний бухгалтер Курзенєва Олена Анатоліївна

7. Дата реєстрації 08.12.1999, 11.10.2006 1 339 120 0000 003634

8. Орган реєстрації Києво-Святошинська районна державна 
адміністрація Київської області

9. Форма власності комунальна

10. Організаційно-правова форма 
підприємства Комунальне підприємство

11. Дата початку функціонування грудень 1999 року

12. Чисельність, чол. 184

13. Види діяльності (із зазначенням коду 
зовнішньоекономічної діяльності)

43.22 Монтаж водопровідних мереж,систем 
опалення та кондиціонування;

36.00 Забір,очищення та постачання води;

37.00 Каналізація, відведення й очищення
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стічних вод

14. Отримання ліцензій , дозволів на 
здійснення діяльності

Ліцензія на централізоване водопостачання та 
водовідведення

15.
Орган Державної податкової служби, у 
якому підприємство зареєстроване ж  
платник податків

Києво-Святошинська ОДПІ ГУ ДФС у 
Київській області

16.
Дата останньої перевірки органами 
Державної податкової служби та 
перевірений період

На протязі останніх п’яти років не 
проводилась

17. Статутний фонд 31505668грн.72 коп.

18. Засновники
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЄВО- 
СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ,

19. Концептуальна основа складання 
фінансової звітності

Міжнародні стандарти фінансової звітності 
(МСФЗ)

Стан управління Підприємством та самоврядування трудового колективу

Формування складу органів управління Комунального підприємства «БОЯРКА- 
ВОДОКАНАЛ»

Комунальне підприємства «БОЯРКА- ВОДОКАНАЛ», згідно Статуту, створене згідно 
рішення Боярського міськвиконкому № 40 від 06.12.1999 року і засновано на комунальній 
власності територіальної громади міста Боярка Києво-Святошинського району Київської 
області та підпорядковується безпосередньо виконкому Боярської міської ради.

Боярським виконавчим комітетом, для керівництва Підприємством, призначається 
директор.

Умови призначення визначаються контрактом згідно ст. 16 Закону України «Про 
підприємства в Україні».

Головний інженер, головний бухгалтер і заступник директора призначаються та 
звільняються директором Підприємства.

Директор організовує роботу Підприємства в межах своєї компетенції і несе 
відповідальність за її наслідки, без доручення представляє Підприємство в органах державної 
і місцевої влади, та інших підприємствах, суді, арбітражному і третейському суді у 
відповідності з діючим законодавством і даним Статутом.

Директор Підприємства має право видавати накази про грошові виплати та інші види 
матеріальної допомоги, компенсації і заохочення за рахунок прибутку, який залишається в 
розпорядженні Підприємства, а також надавати позику робітникам підприємства за їх 
заявою, згідно діючого Положення.

Директор підприємства самостійно вирішує питання господарської, економічної та 
соціальної діяльності Підприємства в межах своєї компетенції.

Власник майна має права втручатися в оперативну діяльність підприємства.
Трудовий колектив підприємства становлять всі громадяни, які беруть участь в його 

діяльності на основі трудового договору (контракту, угоди), а також інших форм, що 
регулюють відносини працівника з підприємством.

Повноваження трудового колективу реалізуються конференцією трудового колективу 
та виборчим органом -  профспілковим комітетом.



Між адміністрацією Підприємства та трудовим колективом укладається колективний 
договір, який регулює виробничі, трудові і економічні відносини трудового колективу з 
адміністрацією Підприємства, питання охорони праці, соціального розвитку. Останній 
колективний договір зареєстрований за № 23 від 25.04.2019 року Управлінням соціального 
захисту населення Києво -  Святошинського району Київської області.

Сторони, які уклали колективний договір, не менше одного разу на рік звітують про 
його виконання на конференції трудового колективу. Конференції трудового колективу за 
2019 рік, на дату проведення обов’язкового аудиту, не проводилася.

6

Опис аудиторської перебірки та важливих аспектів облікової політики

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності Комунального 
підприємства «БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ» за 2019 рік є Міжнародні стандарти фінансової 
звітності (далі -  МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) 
та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського 
обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2019 року.

При формуванні фінансової звітності Підприємство керувалося, також вимогами 
національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського 
обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не суперечать вимогам МСФЗ.

Фінансова звітність Комунального підприємства «БОЯРКА - ВОДОКАНАЛ» за 2019 
року є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою достовірного 
подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових потоків 
Підприємства для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при 
прийнятті ними економічних рішень.

Фінансова звітність підготовлена на підставі правил обліку та оцінки об’єктів обліку за 
історичною собівартістю.

При формуванні фінансової звітності за МСФЗ, як на початок, так і на кінець звітного 
періоду, використано одинакові облікові політики, тобто Підприємство не здійснювало зміни 
в обліковій політиці та оцінці, включаючи методи визначення собівартості, які вплинули б на 
звітний період. У наступному звітному періоді також не передбачено зміни в обліковій 
політиці та оцінці.

Об’єктом перевірки за період з 01 січня 2019 року по 31 грудня 2019 року є повний 
комплект фінансової звітності складений відповідно до МСБО 1 "Подання фінансової 
звітності". Всі фінансові звіти повного комплекту фінансової звітності подаються з 
однаковою значимістю.

Оскільки дозволено використовувати інші назви для звітів, ніж ті, що 
використовуються у МСБО 1, перелік та назви форм фінансової звітності Підприємства 
відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності":

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2019 року (Ф. № 1);

- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2019 року (Ф. № 2);

- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2019 року (Ф. № 3);

- Звіт про власний капітал за 2019 року (Ф, № 4);
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- Примітки до річної фінансової звітності за 2019 року, які містять короткий виклад 

облікової політики та інших пояснень.

Крім того, були оцінені бухгалтерські принципи, які використовувались на 
підприємстві, були розглянуті принципи оцінки матеріальних статей балансу, які були 
застосовані керівництвом Підприємства, а також фінансова звітність в цілому.

Облікова політика Комунального підприємства «БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ» ( наказ № 
1 від 01.01.2019 року) на період перевірки залишалась незмінною.

Річна фінансова звітність складена на підставі даних бухгалтерського обліку 
Комунального підприємства «БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ» за станом на кінець останнього дня 
звітного року.

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва розрахунків та припущень, 
що впливають на суми активів та зобов’язань, відображених у фінансовій звітності, а 
також на суми доходів та витрат, що відображаються у фінансових звітах протягом 
звітного періоду.

Розкриття Інформації щодо активів і зобов ’язань Підприємства

З метою розкриття інформації щодо активів і зобов’язань Підприємства, аудиторами 
здійснено деталізацію основних статей балансу станом на 31 грудня 2019 року.

1. Баланс (Звіт т о фінансовий стан) на 31 грудня 2019 року.

Інвентаризацією активів та пасивів Балансу (Звіту про фінансовий стан) встановлено: 
вступні залишки на початок звітного періоду змін не зазнали і відповідають даним 
бухгалтерського обліку по синтетичним та аналітичним рахункам станом на 01.01.2019 року

Показники балансу на кінець звітного року станом на 31.12.2019 року сформовані на 
основі даних бухгалтерського обліку операцій за 2019 рік згідно вимог МСФЗ.

1.1 Розділ балансу "Необоротні активи"

На кінець звітного періоду, станом на 31.12.2019 року вартість залишків необоротних 
активів Підприємства складає 37807 тис. грн., до складу яких входить:

а) балансова вартість нематеріальних активів на 1591 тис, грн,

б) балансова вартість основних засобів на 36216 тис, грн.

Основні засоби відображені за первісною вартістю за мінусом накопиченого зносу, 
визначеного згідно з правилами прямолінійного методу амортизації, у відповідності до 
облікової політики Підприємства щодо всіх груп основних засобів.

У звітному році інвентаризація основних засобів проведена станом на 01.11.2019 року 
згідно з наказом № 01-4/72-09 від 30.09.2019 року.

1.2 Розділ балансу "Оборотні активи"

Станом на 31.12.2019 року оборотні активи Підприємства становили 10475 тис, грн.:



а) . Запаси; станом на 31.12.2019 року вартість запасів склала 593 тис. грн. Облік 
запасів здійснюється згідно з МСБО 2 "Запаси".

Оцінка запасів здійснюється за фактичною собівартістю згідно з прийнятою на 
Підприємстві обліковою політикою.

У звітному році інвентаризація товарних запасів проведена станом на 01.10.2019 року 
згідно з наказом № 01-4/72-09 від 30.09.2019 року.

б) . Дебіторська заборгованість за товари роботи послуги Підприємства входить до 
складу фінансових активів і станом на 31.12.2019 року становила суму 7672 тис. грн., що 
підтверджено актами звірки розрахунків на звітну дату. Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги відображена з вирахуванням суми резерву сумнівних боргів.

в) . Дебіторська заборгованість за розрахунками:

з бюджетом станом на 31.12.2019 року склала 171 тис. грн. (в т. ч. податок на 
прибуток 171 тис. грн.).;

за виданими авансами на 31.12.2019 року становить 6 тис. грн..

г) . Інша поточна дебіторська заборгованість станом на 31.12.2019 року склала 254 
тис. грн..

д) . Гроші та їх еквіваленти Підприємства станом на 31.12.2019 року у національній 
валюті склали 1779 тис. грн. Залишок грошових коштів станом на кінець дня 31.12.2019 
року, за даними по балансовому рахунку 31 "Рахунки в банках", підтверджується 
відповідними виписками банківських установ.

1.3 Розділ балансу "Власний капітал”

Станом на 31.12,2019 року власний капітал Підприємства становив 17954 тис. грн., 
складовими якого є:

а) Зареєстрований капітал на 31.12.2019 року склав 31506 тис. грн. і на протязі 2019 
року залишився без змін. Засновником Підприємства являється Боярська міська рада Києво- 
Святошинського району Київської області.

б) Капітал у дооцінках станом на 31.12.2019 року становить в сумі 3170 тис. грн..

б) Непокриті збитки станом на 31.12.2019 року складають 14063 тис. грн.

в) Неоплатний капітал станом на 31.12.2019 року становить 2659 тис. грн..

1.4 Розділ балансу "Довгострокові зобов'язання і забезпечення"

Станом на 31.12.2018 року довгострокові зобов’язання і забезпечення склали 
21395 тис. грн. (інші довгострокові зобов’язання), що є сумою, отриманого цільового 
фінансування від Боярської міської ради, на придбання та ремонт основних засобів.

1.5 Розділ балансу "Поточні зобов’язання”

Станом на 31.12.2019 року поточні зобов’язання становили 8933тис. грн., в тому 
числі:
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- за товари роботи і послуги станом на 31.12,2019 року складає 1509 тис, грн., яка 
визначається як зобов’язання оплатити товари або послуги, які були отримані від 
контрагентів і на які були виставлені відповідні розрахункові документи.

Станом на 31.12.2019 року у Підприємства не має кредиторської 
заборгованості з простроченим терміном виникнення (більше трьох років). Вся сума 
заборгованості поточного характеру підтверджена результатами річної інвентаризації та 
актами звірки розрахунків з контрагентами.

- за розрахунками з бюджетом станом на 31.12 2019 року складає 1252 тис. грн.

- за розрахунками по оплаті праці станом на 31.12 2019 року складає 2027 тис. грн.

- поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами станом на
31.12.2019 року становить 515 тис. грн.

- поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків станом на
31.12.2019 року становить 20 тис. грн. (заборгованість профспілковому комітету 
Підприємства).

- поточні забезпечення станом на 31.12.2019 року становлять 1415 тис. 
грн. (нарахованийрезерв на відпустки працівникам Підприємства)

- по інших поточних зобов'язаннях станом на 31.12.2019 року складає в сумі 2195 тис.
грн...
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Валюта Балансу Підприємства станом на 31.12.2019 року складає 48282 тис. грн. (сорок 
вісім мільйонів двісті вісімдесят дві).

2. Розкриття інформації про фінансові результати

Облік доходів та витрат ведеться відповідно до МСФЗ та облікової політики 
Підприємства.

З урахуванням доходів отриманих та понесених витрат Підприємством за 2019 рік, 
фінансовим результатом діяльності Підприємства є збиток в розмірі 3183 тис. грн.

Аудитори вважають, що звіт про фінансові результати за 2019 рік в усіх суттєвих 
аспектах повно і достовірно відображає величину і структуру доходів та витрат 
Підприємства.



Показники
фінансового стану Комунального підприємства «БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ»

станом на 31.12.2019 року
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№
п/п Показники Формула розрахунку показника 

фінансового стану

Значення 
показника на 

31.12.18

Значення 
показника на 

31.12.19
1 2 3 4 5

1.
Коефіцієнт
абсолютної
ліквідності

К1 = (Грошові кошти + Грошові 
еквіваленти + короткострокові 
фінансові вкладення)/ поточні 

зобов’язання

0,11 0,81

2.

Коефіцієнт
загальної

ліквідності
(покриття)

К2 = (Грошові кошти + Грошові 
еквіваленти + Дебітори (не 

прострочені та реальні) + + 
Запаси + Витрати) і поточна 

заборгованість

4,66 4,77

3.

Коефіцієнт 
фінансової 

стійкості (або 
платоспро

можності, або 
автономії)

КЗ = Власні кошти/ Вартість майна 
(підсумок активу балансу) 0,37 0,37

4.

Коефіцієнт
структури
капіталу
(фінансу

вання)

К4 = (Короткострокова кредиторська 
заборгованість + + Довгострокова 

кредиторська заборгованість) і 
Власний капітал

1,71 1,69

а) Аналіз ліквідності Підприємства

Аналіз ліквідності Підприємства здійснюється за даними балансу та дозволяє 
визначити спроможність підприємства сплачувати поточні зобов’язання.

Коефіцієнт абсолютної ліквідності показує, яка частка боргів Підприємства може бути 
сплачена негайно. Нормативне значення цього коефіцієнта повинно бути > 0,25.

Визначені показники абсолютної ліквідності Підприємства станом на 31.12.2018 року 
та станом на 31.12.2019 року показують , що у Підприємства абсолютна ліквідність, значно 
перевищує нормативне значення.

Коефіцієнт покриття (загальної ліквідності) показує достатність ресурсів Товариства, 
які можуть бути використані для погашення його поточних зобов’язань. Цей показник 
повинен бути > 1, тобто у Підприємства він в межах норми, і протягом звітного року мав 
характер стабільності.

б) Аналіз платоспроможності Підприємства

Аналіз платоспроможності (фінансової стійкості) Підприємства здійснюється за 
даними балансу, характеризує структуру джерел фінансування ресурсів Підприємств, 
ступінь фінансової стійкості і незалежності Підприємств від зовнішніх джерел фінансування



діяльності. Коефіцієнт платоспроможності (автономії) показує питому вагу власного 
капіталу в загальній сумі засобів, авансованих у його діяльність. Його нормативне значення 
повинно бути >0,5.

У Підприємства даний показник складає 0,37 на 31.12.2018 року, та станом на
31.12.2019 року також 0,37, що характеризує низьку ступінь фінансової стійкості і 
незалежності Підприємства.

Коефіцієнт фінансування показує рівень боргу Підприємства, тобто характеризує 
залежність Підприємства від залучених засобів. Його нормативне значення повинно бути < 1, 
У Підприємства цей показник на 31.12.2018 року був 1,71; на 31.12.2019 року -  1,69, тобто 
залежність від залучених коштів у Підприємства значно велика.

Фінансові показники Комунального підприємства «БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ» за 2019 
рік по абсолютній ліквідності та загальній ліквідності знаходяться в межах нормативних 
значень. По фінансовій стійкості та характеру залежності від залучених коштів Підприємство 
має занижений рівень від нормативних показників. Аналіз даних показників говорить про те, 
що Підприємство має середній рівень фінансового стану.
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Основні відомості про аудиторську фірму

Найменування юридичної 
особи, ідентифікаційний код

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Аудиторська фірма «Успіх - Аудит»; 33231186

Місцезнаходження юридичної 
особи та її фактичне 
місцезнаходження

02222, м. Київ, пр. Маяковського, буд. 69, к. 178 
03035, вул. Г. Кирпи, буд, 2 «А», офіс 408

Номер реєстрації в реєстрі 
аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності 
Аудиторської палати України

Номер реєстрації у реєстрі аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності (розділ «Суб’єкти аудиторської 
діяльності») - 3519

Номер Свідоцтва та термін 
чинності про відповідність 
системи контролю якості, 
виданого Аудиторською 
палатою України

№ 0694, термін чинності до 31.12.2022 р.
Рішенням Аудиторської палати України від 27.10.2017 р. 
внесено до переліку фірм, які відповідають критеріям для 
проведення обов’язкового аудиту

Дозвільні документи аудиторів, 
що здійснювали аудит

Ватаманюк Марія Михайлівна: номер реєстрації у реєстрі 
аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності (розділ 
«Аудитори») -  100583;

Федкевич Галина Іванівна: номер реєстрації у реєстрі 
аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності (розділ 
«Аудитори») -101406

Електронна адреса uspikha@ukr.net

Телефон (044) 223 -  82 -  69

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту

mailto:uspikha@ukr.net
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Дата та номер договору на 
проведення аудиту

20.01.2020 р.; № 01/14/20

Термін проведення аудиту 17.02.2020 р , - 02.03.2020 р.

Дата складання Звіту 
незалежного аудитора щодо 
фінансової звітності

02,03.2020 р.

Перевірка проводилась з 17.02.2020 року по 02.03.2020 року за адресою: 08150, 
Київська область, Києво-Святошинський район, місто Боярка, вулиця Білогородська, 19-Б..

Звіт незалежного аудитора, складений українською мовою на 12 аркушах (Додаток -  
Фінансова звітність Комунального підприємства «БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ» за 2019 рік на 9 
аркушах).

Директор

ТОВ «АФ «Успіх -  Аудит»

(сертифікат 
серії А №000873 
від 28.03.1996р.)

Аудитор

(сертифікат 
серії А № 000824 
від 29.02.1996 р.)

анюк М. М.

Федкевич Г.І.



Додаток' І
до Національного положення (стандарту)
■бухгалтерського обліку 1. "Заїальга-вимоги, до фінансової.звітності"

Комунальне підприємство **БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ"
КИЇВСЬКА

Підприємство 
Територія
Організаційно-правова форма господарювання Комунальне підприємство 
Вид економічної діяльності Забір, очищення та постачання води
Середня кількість працівників 
Адреса, телефон

Дата (рік, | Ті ї  101
заЄДРПОУ 30687118
за КОАТУУ 3222410300
заКОПФГ 150
за КВЕД 36.00

184
08153, КИЇВСЬКА, БОЯРКА вулиця Білогородоька, 19Б 41953

Одиниця виміру: тне. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
№2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку 'V' у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2019 р.

Форма №1 Код за ДКУД[ 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 ' ' 2 3 4

І, Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 785 - 1 591

первісна вартість 1001 886 1 712
накопичена амортизація 1002 101 121

азершені капітальні Інвестиції 1005 - -
Чиновні засоби 1010 28 568 36 216

первісна вартість 1011 50 383 88 470
знос 1012 21 815 52 254

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - ~

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом учаоті в капіталі 
інших підприємств 1030
інші фінансові інвестиції 1035 - -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -

Відстрочені податкові активи 1045 - -
Г удвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у цеіггралізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І І095 29353 37 807

П. Оборотні активи
.Аси 1100 620 593

Виробничі запаси 1101 620 593
Незавершене виробництво 1102 - -
Готова продукція 1103 - -
Товари 1104 - -
Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуга 1125 5 547 7 672
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами 1130 4 6
з бюджетом 1135 171 171
у тому числі з податку на прибуток 1136 171 171
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 *
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 534 254
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти. 1165 815 1 779
Готівка 1166 4 -
Рахунки'в банках; , • 1167 811 1 779
Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових' резервах 1180 - -
у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань

1181

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах'незароблених премій 1183 - -



інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 -
Усього за розділом П П95 7 691 10 475

Ш. Необоротні актини, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 . . -
Баланс 1300 37 044 48 282

Пасив Код На початок На кінець
рядка звітного періоду звітного періоду

1 2 3 4
Б Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 31 506 31 506
Внески до не зареєстрованого статутного капіталу 1401 ■ - *
Капітал у дооцінках 1405 353 3 170
Додатковий капітал 1410 - -
Емісійний дохід 1411 ■ - -
Накопичені курсові різниці 1412 ■ - -
Резерв ний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (10 880) (14 063)
Неоплачений капітал 1425 ( 7 313 ) ( 2 659 ■ )
Вилучений капітал 1430 ( ) ( - )
Інші резерви 1435 - *
Усього за розділом І 1495 13 666 17 954

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов'язання ■ 1515 16 530 21 395
Довгострокові забезпечення 1520 - -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 - -
Благодійна допомога 1526 - ■ -
Страхові резерви 1530 -
у  тому числі:
рез ерв довго строкових з обов? язань

1531 ” *■

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв позароблених премій 1533 -
інші страхові резерви 1534 - ' -
Інвестиційні контракти 1535 - ■ ■
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом П 1595 16 530 21 395

Ш. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за:

довгостроковими зобов'язаннями 1610 - ■ ■ -
товари, роботи, послуги 1615 1 341 . 1 509
розрахунками з бюджетом 1620 1 195 1 252
у тому числі з податку на прибуток 1621 * -
розрахунками зі страхування 1625 345 422
розрахунками з оплати праці 1630 1 293 І 605
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 123 515
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками .1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 13 20
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 890 1 415
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 * -
Інші поточні .юбов'язашія 1690 1 648 2 195
Уеьогр 1695 6 848 8 933

”,- ' IV. Зобов’язайицГ’Дув"язлні з необоротними актинами, 
чб Діч у трймувїрадмюдда,продажу, та грунами вибуття

1700 “

У /  С 4 V. Чиста варт1§ТБ\йктіїві% недержавного пенсійного фонду 1800 - -

Г><ІЛ,-‘ІС— ..\  \ 1------------------------Ш ---------------
1 9 0 0 ^ 37 044 48 282
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Дата (рік, місяць, число) 
заЄДР:Підприємство Комунальне підприємство ''БОЯ РКЛ-ВОДОКАНАЛ "__________

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за Рік 2019 р.
Форма N2 КодзаДКУД 1801003

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 38 022 31 808
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, еолова сума 2011 - -
премії, передані у перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 
премій

2014 “

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 40 886 ) ( 34 180 )

" Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий;

прибуток 2090
збиток 2095 ( 2 864 ) ( 2 372 )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов ’язань

2105 - -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 2 986 2 324
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 5 896 ) ( 4 344 )
Витрати на збут 2150 ( 2 269 ) ( 1 692 )
Інші операційні витрати 2180 ( 2 983 ) ( 1 779 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190
збиток 2195 ( 11 026 ) ( 7 863 )

Доход від участі в капіталі 2200 - -
Інші (|)|ййІІ®2даг%иі 2220 - *■

2240 7 875 4 488

/ . ' дохід від благоЬЩної допомоги
2241

)- ■ ;- "■■■ і,гг . ■ їі !>■■■' -Ь- £1 Фінансові витрати у дй а % ' 2250 ( - ) ( - )
| ©д|>#ш вадуАабЧ в каДіІ^ІІ \ 2255 ( - ) ( - )
)Днда витрати ;)#' і -А /  / 2270 ( 32 ) ( 20 )
ЩрйбуЫрк (збитокДвфв^лііву інфляції на монетарні статті : 2275 - -

іійг



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290 .

збиток 2295 ( 3 183 ) ( 3 395 )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -

Прибуток (збиток) б ід  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 -

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350 -г

збиток 2355 ( 3 183 ) ( 3 395 )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 2 817 ,360
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 2 817 360
Податок на прибуток, пов'язаний з Іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 2 817 360
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (366) (3 035)

III, ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 13 757 11 855
Витрати на оплату праці 2505 23 900 19 466
Відрахування на соціальні заходи 2510 5 184 4 227
Амортизація 2515 4 360 3 421
Інші операційні витрати 2520 4 833 3 026
Разом 2550 52 034 41 995

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -
Чистин;^ЖшШ4||биток)- на одну просту акцію 2610 - -

Ск^Йгбйанщ,чцс^м^^ибуток (збиток) на 
одну гфШІуцКцШчч АЧ% 2615 .

ЙМйДенди на однутфюсі^%кщ ^ г-2650 - -

К Ч .  І  с п ' і  .. Ч Ч У а
І і: Кт шш'.к * /  } £  Щ д а п ііі ........ ...ЙА /  Т'І \ АчГ
А\ <;Л V # 5 /  у ’ /  І £ ЧАч АшАЧЧ А Іч/І
\  у І олбвнпй бухгалтер". У;? /  й і V .  і чА чУ  ї- .^ 5«^ '■ 1.

Ч й> ч 4 і ЧУУ1 ̂  ЗА'’Ч,Ч„ ■ ■ уУЧУ ■ ■ - -



Підприємство Комунальне підприємство ’’БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ*’
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за Рік 2019 р.

Форма N3 КодзаДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від;
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 44 149 34 348
Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового фінансування ЗОЮ 12 286 6 755
Надходження від отримання субсидій, дотацій ЗОН 1355 2 717
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 - -
Надходження від повернення авансів 3020 - 128
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 _ _

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 17 4
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 "

Надходження від страхових премій 3050 - -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 480 356
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 19 264 ) ( 14 728 )
Праці 3105 ( 18 410 ) ( 14 865 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 5 023 ) ( 4 020 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 9 402 ) ( 7 215 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( " ) ( 7 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 3 329 ) ( 2 409 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 6 073 ) ( 4 799 )

Витрачання на оплату авансів 3135 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 (  410 ) ( 346 )

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 4 423 417
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності

Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
НЄОборОТИ|Ш;;;ШКвІВ 3205 - -

відіЕо'їта'ВОхЩ1Фф;; 3215 .

ДЙЬІфнДІВ \  \ 3220 - -

ЙаДХЬда<ЄНШкВІД:ДЄрЙВ:̂ Ь ІЗ 3225 * -

Ща||срджен|ія!в|діЦогаіцбнШіпозж 3230 - -
Щ аізхйдя# | ї'шїхвІЯ' вибуття Дочірнього підприємства та 
ІЙХЇЕЦЇ ’ф  СПС>Й9#Ь>К0 ї ОДЩЦЩІ. 3235 _

ІІїріішфшдження.Л ? ' / ; /  \ 3250 -



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( ) ( . )
необоротних активів 3260 ( 8 114 ) ( 2 950 )
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( . ) ( • • ^

)

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -8 114 -2 950

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300 4 655 2 663
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310
Інші надходження 3340 -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( ) ( )
Погашення позик 3350 -
Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( -
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - , )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

( ) ( )

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) ( )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - ;>
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 4 655 2 663
Чистий рух грошових коштів за питний період 3400 964 130
Залишокуш^®щ,цочаток року 3405 815 685
Вплш::|мінЙ в  ̂ на залишок коштів 3410 - -
3 ̂ ікно^ШЩтМ -34-15 І 779 815

Ш ш )  Щ 0 Щ
\ \  ЦІАрвний; |рталтйі>! у
\ \  ССч , "‘ ЧУ /Л І,; ^ 1 * В І]\ ч  -.'*£?.>-.... ■■ ' V  "У/ /-

Андрій Васильович

Курзенєва Олена Анатоліївна

'ЧГЧ, -V." .X *> </~ / /■чччі/,. . <■1 чй*’



КОДИ
Дата (рік, місяць, число) 2020 _ Я Р

Підприємство Комунальне підприємство " БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ" за ЄДРПОУ
(найменування)

Звіт про власний капітал 
за Рік 2019 р.

Форма №4 КодзаДКУДІ 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)
капітал

Капітал 
у дооцін 

- ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

Нео-
пла-

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 31 506 353 - - (10 880) (7 313) - 13 666

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
^ травлення помилок 4010 - - - - - - - ■ -

ЗМІНИ 4090 - - - - - - - '
Скоригований зали
шок на початок року 4095 31 506 353 - - (10 880) (7 313) - 13 666

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 (3 183) (3 183)

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110 2 817 2 817

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - 2 817 - - - ■ - 2 817

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -
Накопичені курсові 
різниці 4113 - ■ - - - - - - -
Частка Іншого сукупного 
доходу асоційованих і 

:ьних підприємств 4114
Ініиий сукупний дохід 4116 - - - - - - - -
Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200.
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

ШакбйоДавства. \  ( . ■* 1 5

Єна^йоріння1  ̂#  І
(ЄпеШЙЛЬНИ̂  /  /Д : 
ірільоіпх) фондів У і

• S 
11

л
■4220

Ш

■ ■ -.л"" ./Ж
■ -  ■ ' ^



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 . - - - - - - -
Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 . - - - - 4 654 - 4 654
Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - -

Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 . - - - - ■ - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 . . - - - - - -

Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 . . - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - -
Придбання (продаж) 
некош рольоваї юї 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом зр ;; у їі-:-пі талі 4295 - 2 817 - - (3 183) 4 654 - 4 288
Задуйок на.дінецьр^.
р й іу " у ' А і У У ' ч ?!,4300 ...31506 3 170 - (14063) (2 659) ■- 17 954

ІСерівнию4
;і -  І ■,Н Ч, | а І- #,„ Уру^АіШУ 7 А /
Юрщтт бу*рлтер/: ^-огд т т і-'л^А т

/  JM fTTШ n^т1rЧJГ7^УУАіуУ%Чч; 'і '‘:=̂.И і, ' '■■•"■ "' ' ' '  ̂ '̂̂ г-У̂у-ч Д.(.:;й*І& 
^СУ......

-Михеєнко Андрій Васильович

Курзенсва Олена Анатоліївна



СТИСЛИЙ ВИКЛАД ОБЛІКОВИХ ПОЛІТИК ТА ІНШІ 
ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

КП «БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ»
СТАНОМ  НА 31 ГРУДНЯ 2019Р

І.Загальна інформація про підприємство
Комунальне підприємство «Боярка-Водоканал» (надалі ~ Комунальне підприємство) 

засноване на комунальній власності територіальної громади міста Боярка_, здійснює свою діяльність 
на підставі діючого законодавства України.

Засновником Комунального підприємства є Виконавчий комітет Боярської міської ради. КП 
«Боярка-Водоканал» зареєстроване Києво-Святоишнською районною державною адміністрацією 
Київської області, номер запису 1 339 120 0000 003634.

Підприємства є унітарним і перебуває у власності територіальної громади міста Боярка в 
особі Боярської міської ради ( надалі -  Власник)

Комунальне підприємство створене з метою забезпечення безперебійного надання послуг з 
централізованого водопостачання та водовідведення споживачам, що входять в зону обслуговування 
міста Боярка.

Комунальне підприємство має самостійний баланс, розрахункові рахунки в установах 
банків, круглу печатку, веде облік у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р №996-XIV та національних Положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку.

Здійснюючи право господарського відання Комунальне підприємство володіє, 
користується та розпоряджається зазначеним майном, з обмеженням правомочності розпорядження 
щодо окремих видів майна за згодою Боярської міської ради в установленому порядку.

Основні відомості про підприємство

Повне найменування Комунальне підприємство «Боярка-Водоканал»
Скорочене найменування КП «Боярка-Водоканал»
Організаційно-правова форма Комунальне підприємство
КОДЄДРПОУ 30687118
Місцезнаходження підприємства 08154 Київська обл. Києво-Святошинський р-н 

м.Боярка вул,Білогородсьа,19б
Фактична (поштова) адреса 08154 Київська обл. Києво-Святошинський р-и 

м.Боярка вул,Білогородсьа,13
тел/факс 04598/41953 факс 04598/41165
Дата державної реєстрації 08.12.1999
Індивідуальний податковий номер 306871110133
Перелік засновників Боярська міська Рада
Банківські реквізити Ф-я ГУ АТ "Ощадбанк"по Києву і Київс.обл. 

иА933226690000026002300839187
Види діяльності 36.00 -  водопостачання

37.00 - водовідведення

Інформація про одержані ліцензії (дозволи) та інші дозвільні документи на окремі види діяльності
Серія та № Термін дії Вид діяльності Орган ліцензування
АЕ № 287966 23.10.14- безстрокова Централізоване 

водопостачання та 
водовідведення

НКРЕКП
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За 2019 рік. Комунальне підприємство «Боярка-Водоканал» здійснювало свою діяльність відповідно 
до Статуту, остання редакція якого затверджена Рішенням № 39/1272 VII скликання чергової 39 сесії 
Боярської міської ради Києво-Святошинського району Київської області від 21.12.2017 року. 
Основними видами діяльності були : централізоване водопостачання та водовідведення|
Середня кількість працівників підприємства протягом звітного періоду становить 187 
Дата затвердження фінансової звітності _07.02.2020 року

2. Основа складання фінансової звітності
2.1. Заява про відповідність

Ця фінансова звітність складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності ( далі - МСФЗ). ), затверджені Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та 
оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів України.

Підприємство вело облік і складало фінансову звітність відповідно до Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку України (далі — П(С)БО). Принципи та процедури бухгалтерського обліку за 
П(С)БО можуть відрізнятися від загальноприйнятих принципів та процедур згідно з МСФЗ. Отже, ця 
фінансова звітність, яка була підготовлена на основі бухгалтерських записів згідно з П(С)БО, містить 
коригування, необхідні для подання фінансового стану Підприємства, результатів його діяльності і 
руху грошових коштів відповідно до МСФЗ, які були чинними на дату складання звітності.
Облікова політика підприємства затверджена Наказом № 1 від 02.01.2018 року (далі -  Наказ про 
облікову політику) та погоджена з власниками. Додатками до облікової політики затверджено 
робочий план рахунків та перелік і складу статей калькулювання виробничої собівартості.

Обрана облікова політика за кожним П(С)БО, який допускає вибір облікової політики;-' 
розкривається у відповідних розділах Приміток до фінансової звітності.

2.2.0снова подання інформації
При обліку господарських операцій підприємство застосовує відповідні МСФЗ. Для формування 
фінансової звітності Підприємство застосовує наступні принципи та якісні характеристики:
а) Принцип відповідності
Фінансова звітність формується відповідно до МСФЗ.
б) Принцип безперервності
Фінансова звітність зазвичай складається виходячи із припущення про те, що Підприємство здійснює 
діяльність безперервно та буде продовжувати її в досяжному майбутньому. Якщо Підприємство не 
має намірів чи не може продовжувати діяльність як цілісний комплекс, то інформація про це повинна 
бути розкрита в описі принципів бухгалтерського обліку, які використовуються.
в) Принцип нарахування
Результати операцій та інші події визнаються тоді, коли вони відбуваються а не тоді, коли 
отримуються чи виплачуються грошові кошти чи їх еквіваленти. Вони відображаються в облікових 
регістрах та наводяться у фінансовій звітності тих періодів, до яких вони належать.

Представлена фінансова звітність за 2019 рік станом на 31.12.2019р. є повним комплектом фінансової'-' 
звітності, що повністю відповідає МСФЗ та містить порівняльну інформацію у всіх звітах та 
примітках до фінансової звітності Підприємства.

2.3 Функціональна валюта та валюта представлення

Комунальне підприємство веде бухгалтерські регістри та записи в українських гривнях 
відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні (далі - П(С)БО). 
Ґрунтуючись на економічній сутності операцій та обставин діяльності, Комунальне підприємство 
визначило українську гривню в якості функціональної валюти. Виходячи з цього, операції в інших 
валютах, ніж гривня, розглядаються як операції в іноземних валютах. Валютою подання фінансової 
звітності є українська гривня.

3. Примітки до фінансової звітності КП «БОЯРКА ВОДОКАНАЛ»

3.1. Нематеріальні активи
Показники фінансової звітності щодо нематеріальних активів які враховані на балансі 

Підприємства сформовані за даними аналітичного обліку. Рух нематеріальних активів станом на
31,12.2019 рік характеризується наступними даними.
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1£
Група основних 

засобів
Первісна 

вартість на 
31Л2.18р

Надійшло 
за рік

Вибуло 
за рік

Нараховано 
амортизації 

за рік

Первісна 
вартість на 
31Л2Л9р.

Знос

НМА 886 486,00 825 835,00 20 176,40 1 712 321,00 121 117,07

РАЗОМ 886 486 825 835,00 20 176,40 1 712 321,00 121 117,07

Капітальні інвестиції в нематеріальні активи складають - О 

5.2.0сновні засоби

Показники фінансової звітності щодо основних засобів які враховані на балансі Підприємства 
сформовані за даними аналітичного обліку, всі операції з основними засобами підтверджені 
документально . Рух основних засобів станом на 31.12.2019р. характеризується наступними даними.

(тис, грн.)
Група

основних
засобів

Первісна 
вартість на 

31Л2Л8р

Надійшло/ 
переоцінка 

за рік

Вибуло за 
рік

Нараховано 
амортизації 

за 2019 р

Первісна 
вартість на 

31Л2Л9

Знос

Будівлі, 
споруди та 
передавальні 
пристрої

36 342 538,45 38 106 551,40 456 140,06 2 057 036,61 73 992 949,79 43 504 005,07

Машини 
та обладнання

5 853 592,05 558 243,45 105 608,19 938 245,55 6 306 227,31 3 749 181,82

Транспортні
засоби

7 013 807,19 0 0 1 170 105,37 7 013 807,19 4 235 785,62

Інструменти,
прилади,
інвентар

585 334,11 46 926,67 7 481,02 106 964,22 624 779,76 395 348,32

Інші основні 
засоби

587 170,16 0 54 381,27 67 623,44 532 788,89 369 842,44

РАЗОМ 50 382 441,96 38 711 721,52 623 610,54 4 339 975,19 88 470 552,94 52 254 163,27

у т.ч. :■ залишкова вартість об’єктів 03, що тимчасово не використовуються 
(знаходяться на консервації, реконструкції тощо)

Капітальні інвестиції в нематеріальні активи складають -  8 496 114,74

5.3.3апаси
Станом на 31.12.2019р. виробничі запаси складалися з наступних елементів:

(тис, грн.)
Види запасів Залишок на 31.12.2018р. Залишок на 31,12.19р.

Матеріали 314 103,92 303 616,89
Тара і тарні матеріали 0 0
Паливо 56 524,04 85 362,52
Буд. матеріали і обладнання до встановлення 0 0
Запчастини 2 506,16 0
Інші матеріали 41 135,61 29 861,57
МШЇЇ 205 324,02 173 818,38
ТОВАРИ 0 0
Всього 619 593,75 592 659.36
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5.4.Дебіторська заборгованість за товари, роботи , послуги

Станом на 31.12.2019р. дебіторська заборгованість складалися з наступних елементів (рядок 1125 
Балансу ):

(тис, грн.)
Види запасів Залишок на 

31.12.2018р.
Залишок на 31.12.19р.

361, Розрахунки з вітчизняними покупцями 8 050 999,38 10 974 491,60
364, Розрахунки за інші послуги 0 359 974,73
Забезпечення під знецінення дебіторської -2 503 806,31 -3 662 672,88
Всього 5 547 193,07 7 671 793.45

5.5.Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом( рядок 1135 Балансу )
(грн.)

Назва заборгованості
Залишок на 
31.12.2018р.

Залишок на 
31.12.2019р.

6413, Розрахунки по податку на прибуток 170 768,63 170 768,63
ВСЬОГО 170 768,63 170 768,63

5.6.Інша поточна дебіторська заборгованість рядок 1155 Балансу )
(грн.)

Назва заборгованості
Залишок на 
31.12.2018р. Залишок на 31.12.2019р.

3771 Борги працівників за різними операціями 239 775,23 0
3773, Розрахунки з робітниками та службовцями 
по інших операціях 17 100,00 26 100,00
378, Розрахунки з державними цільовими 
фондами 58 562,56 39 803,34
631 Передоплата за товари, послуги 173 193,36 138 618,42
683, Розрахунки по судовим витратам 44 685,53 50 277,21
ВСЬОГО 533 316,68 254 798,97

5,7.Грошові кошти

Безготівкові розрахунки здійснювались КП « Боярка-Водоканал» через уповноважені банки згідно з 
договорами на розрахунково-касове обслуговування. Бухгалтерські записи здійснювались на підставі 
виписок банку та відповідають на дату балансу сумам, вказаним у Балансі на 31 грудня 2019р.

Залишок на 
31.12.2018р.

Залишок на 
31.12.2019р.

301 Каса підприємства в національній валюті 3 583,39 248,05
311 Поточні рахунки 94 353,85 457 527,92
313 Інші рахунки в банках 0 12 960,53
315 Спедрахунки підприємства 717 010,00 1 306 910,00
335 Інші грошові кошти 1 676,73
Разом 814 947.24 1 779 323,23
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5.8, 371рах. Розрахунки по виданим авансам

Назва заборгованості
Залишок на 
31.12.2018р. Залишок на 31.12.2019р.

Витрати майбутніх періодів 3 502,00 0
Підписка 0 5 760,00
Всього 3 502 5 760

ІЗ.Власний капітал
Згідно даних обліку, сума власного капіталу Комунального підприємства станом на 

31.12.2018р. складає 13 666 тис. грн. а станом на 31.12.2019р. -__17 954_тис. грн..
Сума статутного капіталу станом на 31.12.2018р. складає 31 506 тис. грн. в тому числі, в 

Статуті Комунального підприємства розмір статутного капіталу зафіксовано в сумі _31 506_ тис. 
грн.. сума неоплаченого статутного капіталу складає 2 659 тис.грн.

Непокриті збитки Комунального підприємства станом на 31.12.2019р. складали 14 063_тис. 
грн. Протягом 2019 року Комунальним підприємством було отримано сукупний збиток у сумі 3 183 
тис. грн.

Комунальне підприємство за 2019 рік від основної діяльності -  надання послуг 
водопостачання та водовідведення має збитки у сумі 3 183 тис. гри., в зв’язку з тим, що 
встановлені тарифи на послуги не покривали фактичні витрати, в зв’язку з різким подорожчанням 
енергоносіїв, пально-мастильних матеріалів, хімреагентів, інших матеріальних ресурсів .

Згідно фінансової звітності та даних синтетичного обліку власний капітал Підприємства складається 
з наступних статей:

тис, грн.
Станом на 31.12.2018р. Станом на 31.12.2019р.

Зареєстрований капітал 31 506 31 506
Неоплачений статутний капітал -7 313 -2 659
Капітал у дооцінках 353 3 170
Всього 24 546 32 017
Непокритий збиток -10 880 -14 063
Разом власний капітал 13 666 17 954

5.10. Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)

Непокриті збитки підприємства станом на 31.12.2019 року скали 14 063 тис. грн. Протягом 
2019 року було отримано сукупний збиток у сумі 3 183 тис. грн. Залишки не перекритого збитку на 
31.12.2019р. відповідають даним рядка 1420 Балансу. У зв’язку з наявністю збитку, резервний капітал 
станом на 31.12.2019р. відсутній.

5.11. Довгострокові зобов’язання

Станом на 31 грудня 2019 р. довгострокові та короткострокові кредити і позики складають:
тис, грн.

Назва статті Станом на 31.12.2018 Станом на 31.12.2019
551, Довгострокові доходи майбутніх періодів від 
03, придбаних за рахунок цільового 
фінансування( капітальні трансферти)

6 180 357,31 9 517 151,55

552, Довгострокові доходи майбутніх періодів від 
безкоштовно отриманих 03

1 510 083,04 3 511 819,07

553, Довгострокові доходи майбутніх періодів від 
основних засобів переданих в господарське 
відання від ОМС

8 839 066,23 8 366 292,55

Всього 16 529 506,58 21 395 263,17

5



Довгострокові зобов’язання складаються з вартості основних засобів безкоштовно переданих 
підприємству договорами користування та господарського відання. Такі основні засоби визнаються 
на дату отримання активу у складі необоротних активів із одночасним визнанням інших 
довгострокових зобов’язань в частині відстрочених доходів. Інша довгострокові зобов’язання 
поступово визнаються доходами періоду впродовж очікуваного строку корисного використання 
отриманих активів.

5.12Лоточні зобов’язання і забезпечення

До поточних зобов’язань Підприємства належать зобов’язання за якими термін погашення не 
перевищує 1 року. Поточні зобов’язання підтверджені документально та складаються з наступних 
видів зобов’язань:

Назва поточних зобов’язань Код рядка 
балансу

Сума (тис. грн.)
Станом на 

31.12.18
Станом на 

31.12.19
Поточна кредиторська 
заборгованість за 
довгостроковими зобов’язаннями

1610 0 0

за товари, роботи, послуги 1615 1341 1509
розрахунками з бюджетом 1620 1195 1252
розрахунками зі страхування 1625 345 422
розрахунками з оплати праці 1630 1293 1605
за одержаними авансами 1635 123 515
Із внутрішніх розрахунків 1645 13 20
Поточні забезпечення 1660 890 1415
Інші поточні зобов’язання та 
Доходи майбутніх періодів

1690 1648 2195

Всього поточних зобов’язань 1695 6848 8933

Дебіторська і кредиторська заборгованість відображається з урахуванням суми ПДВ. Чиста сума 
податку на додану вартість, що відшкодовується податковим органом або сплачується йому, 
включається до дебіторської або кредиторської заборгованості, відображеної в звітності в рядку інші 
поточні зобов’язання.

5.13. До ходи
Діяльність Підприємства з централізованого водопостачання та водовідведення підлягає 

державному регулюванню. Доходи Підприємства складають:
(тис, гри.)

Види доходів 2019р. Питома вага 
у %%-х 2018р. Питома вага у 

%%-х
Чистий дохід від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) 38022 78 31808 82

Інші операційні доходи 2986 6 2324 6
Інші доходи 7875 16 4488 12
Разом доходи 48883 100 38620 100

Визнані доходи класифікувалися в бухгалтерському обліку за такими групами;
____________________________________________________________  (тис.грн.)
Групи доходів 2019р 2018р

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг):
Послуги водопостачання 20 518,4 17 699,7
Послуги водовідведення 17 503,2 14 107,8
ВСЬОГО 38 021,6 31 807,5
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Інші операційні доходи :
дохід від одержаних штрафів, пені 43,1 47,8
Доход від реалізації талонів 830 830
Викачка стоків 227,9 389,5
Доход від Тех. умови 43,0 57,6
дохід від іншої діяльності 1774,3 940,0
Відсотки отримані 20,1 13,7
Металобрухт 48,2 45,1
ВСЬОГО 2986,6 2323,7
Інші доходи
дохід від цільового фінансування з бюджету 7 168,5 4 037,6
Дохід від амортизації безоплатно одержаних активів 706,5 450,5
ВСЬОГО 7 875 4 488,1
Разом доходи 36249 27392

5.14.Встановлення тарифів

Тариф,
грн./м3

(без
ПДВ)

Період дії 
та підстава

Тариф,
грн./м3

(без
ПДВ)

Період дії 
та підстава

Тариф,
грн./м3

(без
ПДВ)

Централізоване
водопостачання 14,26 до

01.06.2019р.
Рішення 

виконавчого 
комітету 

Боярської 
міської ради 

від
20.12.2017р.

№68/2

- 17.01

Центральне
водовідведення 12,42 - 16.71

Центральне 
постачання холодної 
води (з використанням 
внутрішньобудинкових 
систем)

14,88

ДО
01.06.2019р.

Рішення 
виконавчого 

комітету 
Боярської 

міської ради 
від

20.12.2017р.
№68/1

14,82

до
01.06.2019р.

Рішення 
виконавчого 

комітету 
Боярської 

міської ради 
від

12.07.2018р.
№41/1

17.01

Центральне 
водовідведення (з 
використанням 
внутрішньобудинкових 
систем)

12,95 12,90 16.71

Період дії та 
підстава

Єдиний тариф 
на послуги 

з 01.06.2019р.
Рішення 

виконавчого 
комітету 

Боярської 
міської ради 

від
16.05.2019р.

№ 25/4

На момент встановлення тарифів, вони не відповідали економічно обґрунтованому рівню.

5.15.Витрати

Облік витрат за 2019 рік проводився у відповідності до вимог П(С)БО 16 «Витрати», 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.99 №318 (із змінами та 
доповненнями) та положеннями наказу про облікову політику. Витрати відображалися в 
бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань.
Витрати Підприємства класифіковані наступним чином:

Сума ( гри,)
2018р. 2019р.

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 
послуг) 34 179 773,10 40 885 573,02
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Адміністративні витрати 4 344 286,28 5 896 367,87
Витрати на збут 1 691 869,90 2 268 462,05
Інші операційні витрати 1 778 771,88 2 983 313,57
Фінансові витрати 0 0
Інші витрати 19 743,06 32 154,08
Разом витрати 42 014 444,22 52 065 870,59

Витрати визнавались витратами звітного періоду одночасно з визнанням доходу, для 
отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо було прямо пов'язати з доходом певного 
періоду, відображалися у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені.

Визнані витрати класифікувалися в бухгалтерському обліку за такими групами;
(грн.)

Групи витрат 2018р. 2019р.
Собівартість реалізованої продукції (товарів, 
робіт, послуг)
1.Виробнича собівартість 34179 773,1 40 885 573,02
Матеріальні 10 343 169,64 12 340 187,13
Інші 2 121 958,94 2 438 061,54 V
Оплата праці 15 118 429,58 17 971 826,46
Відрахування ЕСВ 3 226 549,22 3 825 330,77
Амортизація 3 369 665,72 4 310 167,12
2.Адміиістративні витрати 4 344 286,28 5 896367.87
Матеріальні 38 476,46 64 014.89
Інші 473 031,38 460 612,76
Оплата праці 3 090 652,36 4 377 034,12
Відрахування ЕСВ 681 421,55 956 272,16
Амортизація 60 704,52 38 433.94
3. Витрати на збут 1 691 869,90 2 268 462,05
Матеріальні 31 762,86 88 844,54
Інші 355 912,06 428 208,70
Оплата праці 1 065 774,15 1 426 .113,37
Відрахування ЕСВ 234 470,37 313 744,91
Амортизація 3 950,46 11 550,53
Всього 40 215 929,01 49 050 404,14
Інші операційні витрати 1 778 771,88 2 983 313,69
виплати по лікарняним листам 191 508,69 125 313,04
нарахування ЄСВ на л/листи 83 968,61 88 331,39
витрати на створення резерву сумнівних боргів 1 158 866,58
собівартість робіт та послуг 1 428 380,15 1 263 837,72
інші 74 914.43 346 964,96
ВСЬОГО витрат 41 994 700.89 52 033 717,83
Фінансові витрати

Всього
Інші витрати 19 743,06 32 154,08

списання залишкової вартості необоротних 
активів 19 743,06 32 154,08
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В с ь о г о : 42 014 444,22 52 065 870,59

5.16. Податок на прибуток Визначення фінансового результату
Визначення фінансового результату відбувалося згідно з чинним законодавством. Чистий 

прибуток підприємства за 2019 рік склав 0_____- тис. гри.

5.17. Події після дати балансу
Події після дати балансу що вимагають коригування фінансової звітності за 31.12.2019р. не 

здійснювались.

5.18. Пов’язані сторони

Перелік пов'язаних сторін визначається підприємством, враховуючи сутність відносин. 
Пов’язаними сторонами підприємства за 2019р. були: власник підприємства -  орган місцевого 
самоврядування міста_Боярка та ключовий управлінський персонал в особі керівника підприємства.

За 12 місяців, що закінчилися 31 грудня 2019 року власник підприємства -  орган 
місцевого самоврядування міста Боярка надійшло фінансування згідно рішень ОМС:

На поповнення статутного капіталу в сумі 2 205 941,00 грн. для придбання активів.
На поточні видатки для оплати ел.енергії (різниця в тарифах) в сумі _6 326 000,00 грн. 
Цільове фінансування в сумі -  3 350 306,53 грн 

Всього: 11 882 247,53 грн.

5.19. Умовні та контрактні зобов’язання
Для податкового середовища в Україні характерні складність податкового адміністрування, 

суперечливі тлумачення податковими органами податкового законодавства та нормативних актів, які, 
окрім іншого, можуть збільшити фінансовий тиск на платників, у кінцевому рахунку, стають 
причиною нарахування додаткових зобов’язань з податків, штрафів і пені.

Підприємство є відповідачем і позивачем у низці судових розглядів із податковими органами, 
про що свідчать дані, наведені далі:

Населення
Протягом 2019 року було направлено споживачам 90 претензій про необхідність оплати за спожиті 
послуги на загальну суму 1 509 640, 19 грн. Крім цього, було укладено 18 договорів реструктуризації 
заборгованості на загальну суму 134 850 грн. 94 коп.
До Києво-Святошинського районного суду було подано 4 позовних заяв про стягнення 
заборгованості з фізичних осіб на загальну суму 183 573,57 грн.

Юридичні особи
Протягом 2019 року було направлено боржникам 30 претензій на загальну суму 2 386 928,61 грн. 
Сума сплати за результатами претензій склала 900 296,57 грн.
До Господарських судів було подано 2 позовні заяви про стягнення заборгованості з юридичних осіб 
на загальну суму 61 103,36 грн., а саме: ТОВ «Інекс - Буд» -  56 065,90 грн. та ГО Футбольний клуб 
«Зеніт - Ергопак» -  5 037,70 грн.
Слід, зазначити, що позовні заяви окрім суми заборгованості включають й штрафні санкції.

Результати роботи з Києво-Святошинським районним відділом державної виконавчої служби 
Головного територіального управління юстиції у Київській області по населенню:
З метою своєчасного й повного виконання судових наказів та судових рішень «КП «Боярка- 
Водоканал» було подано на примусове виконання до Києво-Святошинського районного відділу 
державної; виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Київській області 7 
судових наказів про примусове стягнення заборгованості з фізичних осіб на загальну суму 178 583, 10 
грн. та 12 виконавчих листів на про примусове стягнення заборгованості з фізичних осіб на загальну 
суму 165 532, 37 грн. Подальші дії здійснюються відповідно до Закону України «Про виконавче 
провадження» Києво-Святошинською ВДВС ГТУЮ у Київській області.
Наразі винесені постанови про відкриття виконавчих проваджень та постанови про звернення 
стягнення на заробітну плату, пенсію, стипендію та інші доходи боржника.
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Результати роботи по юридичним особам
У Києво-Святошинському районному відділі державної виконавчої служби Головного 
територіального управління юстиції у Київській області знаходиться судовий наказ на відкриття 
виконавчого провадження про стягнення заборгованості з КП «Києво-Святошинська тепломережа» 
КОР на користь КП «Боярка-Водоканал» на суму 1 538 587,61 грн. примусове стягнення 
заборгованості виконавчою службою здійснюється відповідно до Закону України «Про виконавче 
провадження»;
Також до Києво-Святошинського районного відділу державної виконавчої служби Головного 
територіального управління юстиції у Київській області було подано судовий наказ про стягнення з 
ГО Футбольний клуб «Зеніт-Ергопак» заборгованості на суму 7 958,70 грн. наразі відкрито виконавче 
провадження.
У Шевченківському РВДВС м. Києва ГТУЮ у м. Києві знаходяться 2 судові накази на стягнення з 
ТОВ «Інекс - Буд» заборгованості на загальну суму 120 004,00 грн. Накладено арешт на кошт 
боржника.

б.О.Кредитний ризик.

Найвищого кредитного ризику Комунальне підприємство зазнає з дебіторської 
заборгованості. Вказаний ризик періодично оцінюється. На 31.12.2019 року підприємство створено 
резерв сумнівних боргів в сумі 1158,9 тис. грн.
З метою управління кредитним ризиком та оперативного впливу на рівень розрахунків споживачів 
Підприємства запроваджено систему контролю за рівнем розрахунків споживачів за отримайг 
послуги з водовідведення та водопостачання та інші надані роботи, послуги. Підприємством 
застосовуються різноманітні механізми розрахунків з дебіторами (заліки, переведення боргу, інше), 
здійснюється постійна робота з досудового стягнення боргів, у тому числі з використанням 
механізмів, передбачених законодавством, в Інших випадках на постійній основі проводиться 
претензійно-позовна робота зі стягнення заборгованостей у судовому порядку. Ризиковим сегментом 
у розрахунках за спожиті послуги є підприємства комунального сектору ( КК) та населення, щодо 
яких у Підприємство законодавчо обмежені процедури управління станом заборгованості та відносно 
яких проводиться державна політика щодо розрахунків з постачальниками шляхом компенсації 
різниці в тарифах, яка здійснюється зі значними інтервалами. За виключенням такого сегменту 
Підприємство успішно контролює та управляє кредитними ризиками, пов’язаними із погашенням 
боргів

Дебіторська заборгованість в обліку та фінансовій звітності відображається з врахування 
сумнівних боргів, по чистій вартості. Підприємством проводиться робота по стягненню боргів та не 
допущенню дебіторської заборгованості з простроченим строком давності.

Кредитний ризик по інших фінансових активах Підприємства, які включають грошові кошти та їх 
еквіваленти, здебільшого виникає внаслідок неспроможності контрагента розрахуватися за своїм' 
зобов’язаннями перед Підприємства . ч---
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